

"Рукой обожженною
солнце достать..."



Халкъа йоазонхо
дагалаьца



За окнами август...



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№125 (12061), ера, 23 август, 2018 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

Четверг, 23 августа 2018 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

План прежний: укреплять резервы и возможности республики

В случае избрания Главой Ингушетии 9 сентября Юнус-Бека Евкурова, деятельность лидера региона и правительство республики сохранит курс на реализацию намеченных планов по развитию республики.

Об этом он заявил на пресс-конференции российского информационного агентства ТАСС, прошедшей в пресс-центре газеты «Ингушетия». Отвечая на вопрос ТАСС, Евкуров отметил, что в случае избрания его парламентом 9 сентября на должность Главы Ингушетии, «ничего не поменяется,

будет плановая работа». «Понятно, что обращу внимание на первый указ, чтобы он был системообразующий, значимый. А так будем продолжать выполнять те задачи, которые стоят перед республикой... Мы будем продолжать то, что делали до сих пор, а из новых проектов, это — стадион, строительство которого одобрено Президентом России, ряд объектов культуры, начало реконструкции ингушского участка федеральной автодороги «Кавказ» и начало строительства многопрофильной больницы, если мы защитим проект», — сказал Глава республики.

Высота шахматного искусства

За вклад в развитие и популяризацию шахматного спорта и активное участие в Международном шахматном фестивале «Башня Согласия» Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров награждает почетными грамотами участников финального турнира, международного гроссмейстера, трехкратного чемпиона Китая Вэй И и Эрнесто Инаркиева — российского шахматиста, гроссмейстера. Также Глава республики объявил благодарность главному судье шахматного турнира Артему Ахметову и президенту Международного школьного шахматного союза, международному организатору, тренеру Международной шахматной федерации Александру Костеву. Встреча прошла в Зимнем саду Администрации Главы РИ.

Руководитель субъекта поблагодарил игроков за блестящую игру и пожелал дальнейших успехов. «В течение 10 дней у нас проходил праздник спорта, праздник интеллекта. Надеюсь, что таких мероприятий будет больше. Я желаю вам еще больших побед», — сказал Глава региона. Региональному министру по физической культуре и спорту Дауду Алхазурову было поручено в течение месяца разработать программу приобщения детей к шахматам с последующим участием в соревнованиях. По мнению руководителя региона, в будущем необходимо расширить географию турнира. «В стране есть профессиональные шахматисты, которые закончили свою карьеру, но остаются известными по всему миру. Надо приглашать их.

Начинающие игроки должны общаться за шахматной доской со взрослыми, именитыми людьми, перенимать их опыт, стараться равняться на них», — отметил Ю. Евкуров. Также в ходе беседы была предложена кандидатура нового Президента шахматной федерации Ингушетии — Мустафы Цурова. Решение связано с загруженностью действующего Эрнесто Инаркиева и необходимостью подготовки к ответственным соревнованиям. Напомним, в этом году шахматный поединок в регионе проходил с 11 по 21 августа. Главный матч состязания между действующим чемпионом Китая Вэй И и чемпионом Европы Эрнесто Инаркиевым закончился победой шахматиста из Поднебесной.

Мы любим свою страну!



В Магасе, столице Ингушетии, на площади Алания ко Дню Государственного флага Российской Федерации развернули 50-метровый триколор перед стеновой Башней Согласия. В необычном флэшмобе и праздничном концерте приняли участие более 2 тысяч человек. Юнармейцы, школьники и студенты, одетые в футболки с изображением российского флага, выпустили в небо сотню белых голубей,

как символ мира и добра. На самую верхушку башни водрузили большой триколор. Весь день на въезде в столицу полицейские раздают водителям маленькие флажки и наклейки с флагом России. А в городе воинской славы Малгобеке молодежь провела велопробег с флагами.

В торжествах принял участие Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров. «Отмечая День Государственного флага, мы проявляем любовь к своей

стране, воспитываем подрастающее поколение в духе патриотизма, прививаем ему непреходящие духовные и нравственные ценности нашего народа. Для этого у нас есть хорошая основа и устоявшиеся традиции. История Ингушетии — это хроника героических подвигов наших предков, мужественных и стойких людей, для которых служение Отечеству было и остается высшим долгом», — отметил в своем обращении руководитель субъекта.

Он пожелал всем жителям республики мира и процветания: «Пусть над нами всегда гордо реет наш

триколор - Государственный флаг Российской Федерации!», — резюмировал Ю. Евкуров. Жителей республики поздравил и федеральный инспектор по Ингушетии Виталий Смирнов. Он подчеркнул, что данный праздник укрепляет патриотический дух и под российским флагом наши соотечественники добиваются выдающихся результатов в сфере экономики, науки, культуры и спорта.

Пресс-служба Главы РИ

В Ингушетии пройдет конференция по развитию садоводства

24 августа в Республике Ингушетия состоится Всероссийская конференция по развитию садоводства, питомниководства и организации хранения плодово-ягодной продукции, организованная Минсельхозом России, сообщает пресс-служба Правительства РИ.

В связи с этим Председатель Правительства РИ Руслан Гагиев провел на базе крупнейшего агропромышленного предприятия ООО «Сад-Гигант Ингушетия» заседание рабочей группы по подготовке и проведению в республике данной конференции. На совещании было отмечено, что на конференции будут подниматься вопросы развития садоводства и питомниководства, создания инфраструктуры хранения фруктов, обсудят реализацию и совершенствование мер

государственной поддержки в данной сфере, ознакомились с перспективными научными разработками и опытом их применения передовыми хозяйствами.

В мероприятии примут участие Министр сельского хозяйства России Дмитрий Патрушев, Глава Республики Ингушетия Юнус-Бек Евкуров, представители федеральных органов исполнительной власти, руководители региональных органов управления АПК, отраслевых союзов и ассоциаций, ведущих сельхозпредприятий, поставщиков спецтехники и оборудования, крупнейших торговых сетей. В рамках программы мероприятия гости смогут ознакомиться с деятельностью одного из ведущих производителей Республики Ингушетия ООО «Сад-Гигант Ингушетия».

Всего в конференции примут участие около 200 участников. Мероприятие проводится на территории

ООО «Сад-Гигант Ингушетия». Отмечается, что для участников будет организована экскурсия по территории предприятия, осмотр современной техники для питомника и интенсивного сада, плодоносящих яблоневых садов, косточковых культур, организации уборки яблок и производства бейнсекцидной продукции, ОРЦ с линией товарной обработки и упаковки.

Руслан Гагиев подчеркнул, что площадка конференции позволит обменяться опытом ключевым игрокам рынка, заключить новые взаимовыгодные контракты. Он поручил курирующему данный блок вице-премьеру Магомеду Гогаеву и руководителю Минсельхоза Ингушетии Мухамеду Гагиеву обеспечить высокий уровень организации и проведения предстоящего мероприятия, а также исключить все недоработки, выявленные в ходе заседания.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Более 195 млн руб. штрафов выписал Роспотребнадзор по итогам проверки готовности школ к учебному году

Более 195 млн руб. штрафов выписано по результатам проверки готовности школ к новому учебному году. Об этом сообщает пресс-служба Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор).

«Роспотребнадзор усилен контроль за подготовкой общеобразовательных организаций к новому 2018-2019 учебному году во всех субъектах РФ. По результатам проведенных контрольно-надзорных мероприятий за выявленные нарушения санитарного законодательства вынесено около 25 тыс. постановлений о назначении административного наказания, наложено штрафов на сумму более 195 млн руб., в суды направлено более 3 тыс. дел о привлечении к административной ответственности, из которых на сегодняшний день 85% удовлетворены», — говорится в сообщении.

Множество высокоскоростных железных дорог должно появиться в России до 2024 года

Обсуждение строительства высокоскоростных магистралей (ВСМ) идет уже много лет. В план Минэкономразвития вошло 104 железнодорожных проекта, сообщает ИА AmurMedia со ссылкой на РБК.

Планируется строительство ВСМ Москва — Санкт-Петербург, Москва — Казань, Екатеринбург — Челябинск, Краснодар — Грозный — Махачкала, ВСМ из Челябинска до границы с Казахстаном и другие. Вероятнее всего число проектов будет сокращено, так как их отбор пройдет в два этапа.

Строительство ВСМ один из главных и наиболее дорогостоящих проектов майских указов президента Путина — на них потребуются 6,8 триллиона рублей, причем бюджет готов выделить только 3 трлн.

Ростуризм выступает за развитие системы "все включено" в России

Созданию условий для качественного и

недорогого отдыха для россиян и зарубежных гостей может способствовать широкое использование предложенных "все включено" в российских отелях. Об этом заявил руководитель Федерального агентства по туризму Олег Сафонов, его слова передает РИА Новости.

Минздрав предложил варианты обеспечения детей обезболивающими

Минздрав России пообещал проработать три механизма обеспечения детей обезболивающими и другими лекарствами, не зарегистрированными в России. Среди них — импортное замещение, использование аптечных сетей, у которых есть лицензии на производство этих препаратов, и централизованные закупки.

«Мы выработали три механизма: первое — это импортное замещение <...>, второе — механизм с подключением сети аптек с производственными блоками, которые лицензированы к производственной деятельности для приготовления этих лекарств <...>, третий механизм, который менее предпочтителен и имеет риски определенные — это централизованные закупки препаратов, не зарегистрированных в нашей стране при действительно экстремальной ситуации», — сообщила глава Минздрава Вероника Скворцова (цитата по ТАСС).

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

Рынок телевизионной рекламы впервые оказался меньше, чем в интернете. Таковы результаты отчета Ассоциации коммуникационных агентств России (АКАР) по итогам первого полугодия.

До этого объем интернет-рекламы обогнал телевизионную только в отдельном квартале прошлого 2017 года. За первое полугодие текущего года рынок рекламы в интернете достиг по верхней оценке 91,5 млрд рублей. Рынок рекламы на ТВ — 91 млрд рублей.

Заплатить компаний на размещение в интернете выросли в январе-июне на 21% по отношению к первому полугодью 2017 года. Рынок телерекламы вырос на 13%. Большой рост демонстрируют нишевые каналы: их доходы от рекламы выросли на 46% и составили 3,3-3,4 млрд рублей по оценке АКАР. В первом полугодии прошлого года этот рост составлял 39%. Общий объем рекламного рынка за первое полугодие 2018 года вырос на 13% и составил 213 млрд рублей.

Читайте нас в социальных сетях

gserdalo

gserdalo

gserdalo



Погода в Ингушетии

Пятница, 24 августа — (+ 27 °C), облачно с прояснениями
Суббота, 25 августа — (+ 26 °C), облачно с прояснениями

Курс валют

USD ЦБ — 67,94
EUR ЦБ — 78,92



